

# 苏荣、杜善学、赵少麟、孙兆学“四虎”被提起公诉

最高检13日消息,近日,山东省、江苏省、浙江省、辽宁省检察机关依法对中国人民政治协商会议第十二届全国委员会原副主席苏荣涉嫌受贿、滥用职权、巨额财产来源不明案,中共山西省委原常委、山西省人民政府原副省长杜善学涉嫌受贿、行贿、巨额财产来源不明案,中共江苏省委原常委、原秘书长赵少麟涉嫌单位行贿、骗购外汇案,中国铝业公司原总经理孙兆学涉嫌受贿、巨额财产来源不明案提起公诉。

中国人民政治协商会议第十二届全国委员会原副主席苏荣涉嫌受贿、滥用职权、巨额财产来源不明一案,由最高人民检察院指定山东省人民检察院侦查终结后,移送山东省济南市人民检察院审查起诉。近日,济南市人民检察院已向济南市中级人民法院提起公诉。济南市人民检察院起诉书指控:被告人苏荣利用担任中共青海省委书记、中共甘肃省委副书记、中共中央党校副校长、中共江西省委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物;滥用职权,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重;被告人苏荣及其家庭财产、支出明显超过合法收入,差额特别巨大,且不能说明来源,依法应当以受贿罪、滥用职权罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

中共山西省委原常委、山西省人民政府原副省长杜善学涉嫌受贿、行贿、巨额财产来源不明一案,由最高人民检察院指定江苏省人民检察院侦查终结后,移送江苏省徐州市人民检察院

审查起诉。近日,徐州市人民检察院已向徐州市中级人民法院提起公诉。徐州市人民检察院起诉书指控:被告人杜善学利用担任长治市人民政府市长、中共长治市委书记、中共吕梁市委书记、中共山西省委常委、省委秘书长、山西省人民政府副省长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;被告人杜善学为谋取不正当利益,给予国家工作人员财物,情节严重;被告人杜善学及其家庭财产、支出明显超过合法收入,差额特别巨大,且不能说明来源,依法应当以受贿罪、行贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

中共江苏省委原常委、原秘书长赵少麟涉嫌单位行贿、骗购外汇一案,由最高人民检察院、公安部分别指定浙江省人民检察院、浙江省宁波市公安局侦查终结后,移送浙江省宁波市人民检察院审查起诉。宁波市人民检察院起诉书指控:被告人赵少麟伙同其

子赵晋,为赵晋实际控制的公司谋取不正当利益,给予国家工作人员财物,情节严重;伙同赵晋等人骗购巨额外汇,依法应当以单位行贿罪、骗购外汇罪追究其刑事责任。

中国铝业公司原总经理孙兆学涉嫌受贿、巨额财产来源不明一案,由最高人民检察院指定辽宁省人民检察院侦查终结后,移送辽宁省铁岭市人民检察院审查起诉。近日,铁岭市人民检察院已向铁岭市中级人民法院提起公诉。铁岭市人民检察院起诉书指控:被告人孙兆学利用担任中国铝业股份有限公司山西分公司总经理、中国黄金集团公司总经理、中金黄金股份有限公司董事长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;被告人孙兆学及其家庭财产、支出明显超过合法收入,差额特别巨大,且不能说明来源,依法应当以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

对以上案件,检察机关在审查起诉中依法告知了被告人享有的诉讼权利,讯问了被告人,听取了辩护人的意见,依法保障了被告人各项诉讼权利。

据新华社

## 中央和国家机关会议费用新标准:最多每人每天760元

财政部、国家机关事务管理局、中共中央直属机关事务管理局13日对外发布重新修订的《中央和国家机关会议费管理办法》,更严格的新规从7月1日起施行,多处修改释放坚定贯彻落实中央八项规定、倡导厉行节约、反对浪费的重要信号。

我国目前执行的《中央和国家机关会议费管理办法》系2013年修订实施。记者对比发现,新办法延续了中央和国家机关会议的分类、审批和会议费管理模式,但部分条款规定更严格细化,旨在更好贯彻落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》,进一步加强和规范会议费管理,精简会议,改进会风,提高会议效率和质量,节约会议经费开支。

财政部行政政法司介绍,新办法进一步明确四类会议定义,更严格会议审批制度,强调年度会议计划一经批准,原则上不得调整。对党中央、国务院交办等确需临时增加的会议,按规定程序报批。

新办法延续现有会期和规模规定,如一类会议会期按照批准文件,根据工作需要从严控制;二、三、四类会议会期不得超过2天,传达、布置类会议不得超过1天。二类会议人员不得超过300人,三类会议人员不得超过150人,四类会议一般不得超过50人。

严格会议费开支管理,对会

议住宿费、伙食费、会议室租金、交通费、文件印刷费、医药费等会议费实行综合定额控制,一类会议每人每天760元,二类会议每人每天650元,三、四类会议每人每天550元,较现行规定均上浮100元。强调各单位应当将非涉密会议的名称、主要内容、参会人数、经费开支等情况在单位内部公示或提供查询,具备条件的应当向社会公开。

为刹住奢侈办会风,新规重申11项禁令,包括严格执行会议用房标准,不得安排高档套房;会议用餐严格控制菜品种类、数量和分量,安排自助餐,严禁提供高档菜肴等;不得组织会议代表旅游和与会议无关的参观;严禁组织高消费娱乐、健身活动;严禁以任何名义发放纪念品;不得额外配发洗漱用品等。

此外,对违规计划外召开会议、以虚报冒领手段骗取会议费、虚报会议人数天数等进行报销以及违规报销与会议无关费用等行为,将依法依规追究会议举办单位和相关人员的责任,如行为涉嫌违法的,移交司法机关处理。

据新华社

# 南通彩民2元捧回双色球648万

6月5日晚,双色球进行了2016年第64期开奖,头奖分落江苏、上海、福建、北京等多地。江苏彩民中得2注,分别花落无锡和南通两地。南通的幸运彩民采用的是自选的投注方式,只投注了1注号码,仅仅花了2元钱,就揽获了一等奖648万元,幸运站点是南通通州区平潮镇建设街21号编号为32060657的福彩投注站。

6月7日下午,南通大奖得主徐先生前来省福彩中心领奖。徐先生虽然看上去刚刚三十出头,但已有四五年的彩龄,每期都会买双色球,通常是买2注各2倍,花费8元钱。“刚结婚不久,空闲时间玩玩,不会投入太大!”徐先生谈到自己的“彩票经”,感觉颇为理性。

6月5日,徐先生在超市买完菜后前往彩票站,身上除了几张百元大钞,只剩下两个1元的硬币。“当时想算了,不要破开钱了,破开了花得快,就只买一注吧!”所以徐先生用仅有的2元钱,选好了一注双色球,塞进上衣口袋带回了家。

徐先生平时买彩票从不守

号,都是按照走势图的趋势来选,一般会考虑红球号码的奇偶比,选择三奇三偶,讲究平衡。在冷热号的选择上,也是3热3冷,以当期的出球为例,他选的12、17、19都是近期的热号,而3、14、26则相对偏冷,综合走势,徐先生选择了这组号码。而蓝球号码徐先生则倾向于博一个冷号,当时蓝球号码3有将近20期不出了,所以徐先生选择3作为蓝球号。

6月6日,徐先生下班去彩票站买第65期双色球,看上期开出的号码好像就是自己选的号码,不由心中一惊。但他还不太确定其中的中奖号“14”他有没有选。转念一想,

反正保底也能中个“5+1”,奖金也有3000元,不禁暗喜。回到家,徐先生赶紧从抽屉里翻出了彩票,迅速扫了一眼,果真有红球号“14”。“幸福来得太突然,之前我买得多反而不中,这次买2块就中了,一切都是天意!”他赶忙给父母和妻子打电话,通报了喜讯。

7日一早,徐先生精神抖擞地开着自己的小车,来省福彩中心领奖。领取了这么一大笔奖金,徐先生寻思着下个月利用公休拼个假,带老爸老妈和老婆去内蒙古旅游一趟,脱离城市的喧嚣,去大草原上感受一下不同的民族文化,呼吸呼吸新鲜的空气。

弩马

## 彩市快讯

# 无锡彩民追冷豹中近16万

福彩快3开启1亿元大派奖后,所有投注方式全面派奖,其中三同号(豹子)最受彩民青睐,单注奖金由240元上升至300元,是所有玩法中奖金最高的,也是涨幅最大的。追豹子成了不少技术型彩民的首选。锡城彩民陆先生就以追冷豹的方式打中了第0704057期“444”和第0702048期的“222”,多倍投注获奖157500元。

兑奖时,陆先生透露,这两期

共5张中奖彩票并非他一人所买,而是和几位彩友合买的。他们和陆先生一样,看好加奖期间追豹子的投注方式。要想逮住豹子,随手打一两期几乎是中不到的,只有持之以恒地守号,才能加大成功的几率。因此,陆先生在加奖前就召集了三位“志同道合”的彩友,每天在微信群里讨论号码走势,得出一个大家都认同的号码就开始守。

当天,四个人毫无争议地看

准了号码“444”,“很明显,444已经七百多期没开了,接近历史最大遗漏值,敏感的彩民都会选这个号。”陆先生分析道。选定号码后,陆先生就到刘潭西前村的32025160福彩投注站打彩票。从5倍起打,到了下午6点,第0704057期终于开出了“444”,陆先生353倍一举揽获105900元。同样的捉豹手法,第0702048期“222”172倍,获奖51600元。两期中奖就斩获近16万元!

莫易

## 彩市万花筒

# 扫1张就中奖 常州彩民带猴年金条回家



7月11日  
中奖结果

7月11日,省福彩中心迎来了“购‘开门红’猴年金条天天送”的8位幸运彩民前来领奖,他们分别来自南京、南通、扬州、苏州、常州等城市。其中常州有两名彩民前来领奖。

一大早,在南京工作的陈先生和父亲就来到省福彩中心,领取了金条。陈先生7月6日陪朋友去买“开门红”,两人各花了100元,买了十张,结果连中连换,总共刮了近40张票。“光扫码就刮了十几分钟,手都酸了!”陈先生开玩笑地说。他和父亲平时都会买双色球,父亲的心态很好,每期随机5注,中奖最好,不中就当作是献爱心了。

下午刚过三点,两位衣着时尚、戴着墨镜的年轻女郎步

入省福彩中心,原来是常州的金条得主小张,陪她来的是她朋友。6月30日,小张在买双色球的同时,听站主推荐买了一张“开门红”,刮完没中奖只扫了码,根本没想到还能中金条,结果7月1日下午,她收到了中奖短信。“我都不敢相信是真的,差点还以为是骗子!”小张略显激动地说。她之前买刮刮乐,曾经在一周之内中过800元,其中买的“丝路寻梦”中了500元。小张表示,回去她还会继续购买刮刮乐,说不定还有惊喜呢。

江苏福彩“购‘开门红’猴年金条天天送”活动的截止日期为7月14日,想要收获金条惊喜的彩民朋友们可要抓紧了哦!

苏彩